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NOS PARTENAIRES 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Réunion du 28/10/2021 

Présents : Ms GIRARD Yves, RUIZ Michel, CARRIQUI Franck  

Assiste : M Damien TRASTET 

 

Départementale 2 – Poule B 

Rencontre n° 23528254 du 17/10/2021 

Coursan 1 – Moussan 2 

 

Vu la réclamation recevable de Moussan 2 

Vu l’absence de FMI, Tablette détériorée, constaté dans le rapport l’arbitre, et selon l’art. 139 

bis du Règlement Général de la FFF, 

Vu l’absence de feuille de match papier,  

Et ne disposant d’aucun élément factuel exploitable, la Commission donne match à rejouer.  

En vertu de l’art. 19 des Dispositions communes District, seuls les joueurs qualifiés à la date de 

la première rencontre pourront participer au match à rejouer. 

 

Transmission faite à la Commission Séniors pour la programmation de la rencontre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Commission Statuts Et Règlements 



 

Départementale 3 – Poule A 

Rencontre n° 23528704  du 17/10/2021 

Castelnaudary 3 – Cougaing 

 

Vu l’absence de transmission de la FMI dans les 24 heures suivant la rencontre, 

Vu l’art. 139 bis relatif au délai de transmission, 

Vu la relance par courriel effectuée par le secrétariat du District en date du 19 octobre, 

Considérant que le club recevant est en défaut et que le club visiteur n’ayant pas émargé la 

feuille de match ne faisait pas obstacle à la transmission dans les délais règlementaires, 

Et en vertu de l’art. 200 du Règlement Général de la FFF, 

La Commission donne Avertissement au club de Castelnaudary, 

Et donne Amende de 42 euros pour non-envoi de Feuille de match dans les délais 

impartis. 

 

Complémentairement, la Commission rappelle que la signature de la Feuille de Match est 

obligatoire, quelques soient les circonstances. 

 

 

Départementale 2  – Poule A 

Rencontre n° 23528390  du 17/10/2021 

Montagne Noire 1 – Malepere 1 

 

Vu l’art. 187 du Règlement Général de la FFF, 

Vu que la réclamation s’est faite hors du délai des 48 heures ouvrables, 

La Commission rejette ladite réclamation au titre de son irrecevabilité. 

 

 

 

 

 

 

 



U15 District  – Poule B 

Rencontre n° 23939147 du 23/10/2021 

SC Narbonne Montplaisir 2 – Luc FC 

 

Vu que la réserve et sa confirmation par Luc FC sont recevables, 

Vu l’art. 167-2 du Règlement Général de la FFF, 

Il apparaît que le joueur portant n°1, apparaissant sur la FMI, OUAALI Imad, licence 

n°2547662627 a bien participé à la rencontre 23415634 en date du 16/10/2021 opposant SC 

Narbonne Montplaisir 1 à Saint-Estève Perpignan 1, et que de ce fait, en vertu dudit art. 167-2, il 

ne pouvait pas participer à une rencontre officielle d’une équipe inférieure, l’équipe de catégorie 

supérieure ne jouant pas le 23/10/2021 ou le lendemain. 

Par conséquent, la Commission donne match perdu par pénalité à SC Narbonne 

Montplaisir 2 : 

SC Narbonne Montplaisir 2 0 (-1pt) – 3 (+3pt) Luc FC 

Droits de confirmation seront portés à la charge de SC Narbonne Montplaisir, soit 32 

euros. 

Dossier transmis à la commission compétente pour homologation. 

 

Départementale 3  – Poule A 

Rencontre n° 23528711 du 24/10/2021 

FC Chauriens – US de Villasavary 

 

Vu l’art. 139 du Règlement Général de la FFF, 

Vu l’art. 139 bis du Règlement Général de la FFF, 

 

La Commission donne Avertissement au club de FC Chauriens, rappelant que la feuille de 

match papier – officielle et réglementaire - est exigée, quelques soient les raisons pour lesquelles 

la tablette n’a pas fonctionné (Bug général, défaillance réseau, etc…) 

 

 

 

 

 

 

 



 

Départementale 2  – Poule A 

Rencontre n° 23528396 du 24/10/2021 

FC de la Malepere – US Belpech 1 

 

Vu l’art. 139 du Règlement Général de la FFF, 

Vu l’art. 139 bis du Règlement Général de la FFF, 

 

La Commission donne Avertissement au club de FC de la Malepere, rappelant que la feuille 

de match papier – officielle et réglementaire - est exigée, quelles que soient les raisons pour 

lesquelles la tablette n’a pas fonctionné (Bug général, défaillance réseau, etc…) 

 

 

Départementale 3  – Poule B 

Rencontre n° 23528580 du 24/10/2021 

US Minervois – FC Villegly 

 

Considérant que le rapport de l’arbitre établi formellement l’impossibilité du contrôle des 

licences, en raison de la panne informatique du 24/10/2021, 

La Commission, en vertu de l’art. 20 du Dispositions communes District, conclu que le match 

est à jouer à date ultérieure. 

Transmission faite ce jour à la commission compétente pour programmation. 

 

 

Commission Statuts et Règlements – District de l’Aude – Saison 2021/2022 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel du 

District dans les conditions de forme et délais prévus à l’article 190 des Règlements 

Généraux de la Fédération Française de Football. 

 

Le Président de la Commission  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réunion du 27 octobre 2021 
 

Président : M DAVID CARRASCO 

Présents :   Mr ALAIN DROUIN, JEROME TISSEUR,  

DAP : Yoann VINCENT   

Excusés : JIHED TAYEBI, PATRICE BOFFELLI, Patrick MABURUKI, GUILLAUME GOGUET,  

LUDOVIC GALINIER, FRANCK VARILLES, SAMUEL  ALINS,  LAURENT VOURIOT, 

 

 

 

• Vérification feuilles de match 

• Coupe U15 modification 

• Report des matchs 

• Rappel saisies 
 

 

 

 

 

• Feuilles de matchs critérium non reçues: 

 

- Journée du 23/10: 

 

- Critérium au GOAL 1- Niveau 1-Poule A 

 

- Critérium au FAC2 - Niveau 1-Poule B 

 

- Critérium à SALLES/HERS– Niveau 2 – Poule A 

 

- Critérium à UF LEZIGNAN – Niveau 2 – Poule E 

 

- Critérium à FC FLEURY 1 – Niveau 2 – Poule F 

Commission des Jeunes 

ORDRE DU JOUR 

Catégorie U11 

 



 

 

 

 

 

• Score non saisie: 

• FUN-GFC Niveau 1- Poule A 

• FC COUGAING-FAC3 – Niveau 2-Poule B 

 

 

Les derniers matchs de rattrapages seront joués le Samedi 6/11. A l’issue des 

résultats, les poules de la phase 2 seront communiquées au plus vite. 

 

 

 

 

 

 

• Rattrapage Championnat: 
- Poule A: TRAPEL 2 – FC BRIOLET reporté au Samedi 20/11 à 15h 

 

- Poule C: Entente 3S – FC COUGAING reporté au Samedi 13/11 à 15h 
 

 

• Coupe U15: 
- Suite au désistement du SCNM en coupe, il a fallut rééquilibrer les poules. 

 

- Etant donné que la poule D était composée de 4 équipes, C’est l’US MONTAGNE 
NOIRE, initialement prévu en poule E, qui est reversé en 
poule C avec son accord. 

 

- Poule C: FC COUGAING – TPFC 2 – US MONTAGNE NOIRE 
 

- Poule E: GCSM 2 – US DU MINERVOIS – TPFC 1 
 

 

Les matchs auront les 13,20,27 Novembre. L’ordre des matchs est publié sur le site du 

district 

 

 

Catégorie U13  

Catégorie  U15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Rattrapage Championnat : 
 

 

- Poule B : FCNM – FUN 2 reporté au 6/11 15h 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Pour rappel, concernant les critériums, chaque club doit vérifier sur footclubs s'il 
est désigné comme club recevant ou non. Dans ce cas, c'est à lui de saisir les scores 
même si son équipe était en déplacement. Plusieurs scores n'ont pas été saisis ! 

 

• Egalement les feuilles de matchs doivent être retournées au District au plus tard le 
mercredi suivant les rencontres.  
 

 

 

Le Président 

                                                                                                               M. David Carrasco 

 

 

 

 

 

 

 

Catégorie  U17 

Rappel saisie des scores - Footclubs 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PV N°2 DU 29 Octobre 2021 

 
 

Présents : Espeut Sandra, Galinier Ludovic, Perramond François, Girard Axelle, 

Pascarel Jean-Luc, Pilain Eva, Pistre Virginie 

Excusé : Bandiera Alexandre  

 

Application de l’article 73.2 des Règlements Généraux 

 

La commission prend acte de la décision du Comité Directeur de la Ligue d’Occitanie 

du 11 Septembre 2021 publié le 14/10/2021 laissant libre choix aux Districts d’appliquer les 

dispositions de l’article 73.2 : 

La commission des féminines propose donc après validation du Comité Directeur du 

District d’autoriser :  

- 3 joueuses U17F maximum à évoluer en catégorie Senior F  

- 3 joueuses U16F maximum à évoluer en catégorie Senior F  

La commission rappelle que la participation de ces joueuses en catégorie Senior F est 

soumise à une autorisation de double surclassement délivrée par un médecin fédéral.  

 

 

 

 

 

 

La Présidente 

Mme Sandra Espeut 

 

 

 

Commission des féminines  

Jeunes et seniors 


